
Aufgabe 2 – Ohrwurm B

Es gab zwei verschiedene Aufgabenblätter mit je drei Liedern. Es waren jeweils 12 
unterschiedliche Lücken zu füllen (im Lied „Zwei kleine Italiener gab es eine Dopplung, 
die aber nur 1 Mal als richtige Lösung gewertet wurde). Pro richtiger Lösung gab es 15 
Punkte.

Lied 1 Titel: Im Wagen vor mir  Interpret: Henry Valentino + Uschi

XX fährt ein 2 (junges) Mädchen
Ich möcht' gern wissen, was sie gerade denkt
Hört sie den selben Sender oder ist ihr Radio aus
Fährt sie zum Rendezvous oder 6 (nach Haus)?

Was will der 9 (blöde) Kerl da hinter mir nur? (Ist sie nicht süß)
Ich frag' mich, warum überholt der nicht? (So weiches Haar)
Der hängt nun schon 'ne halbe Stunde ständig hinter mir
Nun dämmert's schon und er fährt ohne Licht (So schön mit neunzig)
Der könnt schon 10 (hundert) Kilometer weg sein (Was bin ich froh)
Mensch, fahr' an meiner Ente doch vorbei! (Ich fühl' mich richtig 14 (wohl))
Will der mich kontrollieren oder will der mich entführen oder ist das in zivil die Polizei?

1 = hübsches; 2 = junges; 3 = schönes; 4 = zu ihrer Maus; 5 = zum Klaus; 6 = nach Haus; 7 = hübsche;
8 = dumme; 9 = blöde; 10 = hundert; 11 = zwanzig; 12 = viele; 13 = gut; 14 = wohl; 15 = toll

Lied 2 Titel: Drive my car  Interpret: The Beatles

Asked a girl what she wanted to 1 (be)
She said "Baby, can't you see
I wanna be famous, a star on the screen
But you can 6 (do) something in between"

Baby, You can XX
Yes, I'm gonna be a star
Baby, you can XX
And maybe I love you

I told a girl that my prospects were good
And she said "Baby, it's understood
Working for 9 (peanuts) is all very fine
But I can show you a better time"

1 = be; 2 = see; 3 = eat; 4 = read; 5 = take; 6 = do; 7 = McDonalds; 8 = Uncle Sam; 9 = peanuts

Lied 3 Titel: Die Hesse kommen Interpret: Rodgau Monotones

2 (München) stöhnt entsetzt: Oh mei
6 (Oktoberfest) mit Äppelwoi.
Hamburgs heller Stern versinkt
wenn der Fischmarkt erst nach 7 (Handkäs) stinkt.
Die ganze West-Berliner Scene gibt sich Kraut und 12 (Rippchen) hin
und sogar das Ruhrgebiet kaut Hartekuche statt Pommes frites.

1 = Stoiber; 2 = München; 3 = Söder; 4 = Weißwurst; 5 = Brezn; 6 = Oktoberfest; 7 = Handkäs; 8 = Jauche;
9 = Knoblauch; 10 = Mayo; 11 = Wurst; 12 = Rippchen


